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المجال الدراسي : الرياضيات                                                                                           التربية وزارة        

   ربعالزمن :  ساعتان و              الإدارة العامة لمنطقة الأحمدي التعليمية                                                     

7 : الصفحاتعدد               التوجيه الفني للرياضيات                                                                           

  عشر أدبيالحادي  للصف الثانيةالفترة الدراسية  لامتحان (1)نموذج تجريبي                              

م  2025 /2024للعام الدراسي                                        

 

 القسم الأول – أسئلة المقال 

 أجب عن جميع أسئلة المقال موضحاً خطوات الحل 

 السؤال الأول:   ) 7 درجات ( 

ت يمثل الجدول التالي أعمار سكان أحد الأبنية بالسنوا أ(        

  

 

 

 

 الحل : 

 

 

 

 

 

 

 الفئة ــ0  ــ15  ــ30  ــ45 المجموع 

 التكرار 4 7 6 3 20

درجات (   4)  

كون جدول التكرار المتجمع الصاعد. ( 1)  

أوجد الوسيط حسابياً . ( 2)  



 تابع نموذج امتحان تجريبي )1( للفترة الدراسية الثانية لمادة الرياضيات للصف الحادي عشر أدبي – للعام الدراسي  2024 –  2025  م 

2 
 

 

 تابع السؤال الأول: 

  .   7،  13،  12،  11،  9،   15،  8،  16،  17لنأخذ البيانات  ب(  
  

 

 

 الحل : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

درجات (  3)  

  ( المتوسط الحسابي .1

  ( التباين .2

  ( الانحراف المعياري .3

-أوجد :  



 تابع نموذج امتحان تجريبي )1( للفترة الدراسية الثانية لمادة الرياضيات للصف الحادي عشر أدبي – للعام الدراسي  2024 –  2025  م 

3 
 

 

 

  

 الحل : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

درجات (   3)  
5
 أوجد الحد الثالث في مفكوك  ) 2س + ص (

 السؤل الثاني :   ) 7 درجات ( 

 )أ( 



 تابع نموذج امتحان تجريبي )1( للفترة الدراسية الثانية لمادة الرياضيات للصف الحادي عشر أدبي – للعام الدراسي  2024 –  2025  م 

4 
 

  

 تابع السؤال الثاني: 

     

 

 

 الحل : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

درجات (   4)  

درجة في مادة اللغة العربية   64الدراسي حصلت الطالبة موضي على  ي نتيجة نهاية العامف
درجة في مادة   48. وحصلت على   8والانحراف المعياري  69حيث ان المتوسط الحسابي 

.    10والانحراف المعياري  56الجغرافيا حيث المتوسط الحسابي   

   في أي من المادتين كانت موضي أفضل ؟ 

 )ب ( 



 تابع نموذج امتحان تجريبي )1( للفترة الدراسية الثانية لمادة الرياضيات للصف الحادي عشر أدبي – للعام الدراسي  2024 –  2025  م 

5 
 

 

 السؤال الثالث:   ) 7 درجات ( 

  أ(    

 

 

 

  الحل :

 

 

 

 

 

 

 ــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  

 

 الحل : 

 

 

 

 

درجات (   4)  

( =          ،  ، ل ) م        حدثين مستقلين في فضاء العينة ف حيث ل ) ن ( =    ن،  مإذا كان   

   يلي:فأوجد كلاً مما 

( ل ) م ( 1)  

ن (     م  ) ل ( 2)  

( ل ) م     ن ( 3)  

 

  

 

1 

2 

3 
5 

درجات (   3) . 2حيث ن عدد صحيح موجب اكبر من                      )ب( حل المعادلة   ن ل2 = 12 ن 
 

∩ 

∩ 



 تابع نموذج امتحان تجريبي )1( للفترة الدراسية الثانية لمادة الرياضيات للصف الحادي عشر أدبي – للعام الدراسي  2024 –  2025  م 

6 
 

 

 القسم الثاني :  البنود الموضوعية 

( عبارات ظلل في ورقة الاجابة         إذا كانت العبارة صحيحة3( إلى )1أولا: في البنود من )      

إذا كانت العبارة خاطئــــة                                                                                      

في المنحنى التكراري حيث الالتواء لجهة اليسار يكون المتوسط الحسابي > الوسيط > المنوال . ( 1   

2  )  

والمنحنى على  3يساوي والانحراف المعياري   20إذا كان المتوسط الحسابي لعينة ما يساوي  (3

  [ 24،    16من القيم تقع في ]   %95شكل جرس فإن 

( لكل بند أربع  اختيارات واحدة فقط صحيحة ظلل في ورقة 7إلى )( 4نيا : في البنود من ) ثا      

الإجابة الرمز الدال على الإجابة الصحيحة             

4 )  

 

 

أي مما يلي لا يمثل مقاييس النزعة المركزية . (5  

 

 

 

هي :                  قيمة المقدار  (6  

 

 

أعلام مختلفة ؟  7أعلام من مجموعة من  3اختيار بكم طريقة مختلفة يمكن  (7  

 

 

 " انتهت الأسئلة " 

 

 ب أ

 د ج

 د ج ب أ

 د ج ب أ

 ب

 أ

5ل2   
5ق2 = 2 × 

 

 مفكوك ) أ ــ ب ( 3  هو :

 أ3 + أ2ب + أ ب2 + ب 3
 أ3 +3 أ2ب +3 أ ب2 + ب3

 أ3 ــ 3 أ2ب +3 أ ب2  ــ ب3 أ3 ــ أ2ب + أ ب2  ــ ب3

 ب أ

 د ج

 الوسيط  المتوسط الحسابي 

 المنوال  التباين 

10!  

3! 7!  

10 

21 

1 

120 
120 1 

210 840 35 24 



 تابع نموذج امتحان تجريبي )1( للفترة الدراسية الثانية لمادة الرياضيات للصف الحادي عشر أدبي – للعام الدراسي  2024 –  2025  م 

7 
 

 

 ورقة إجابة البنود الموضوعية
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 السؤال  بةالإجا

 

  
1 

  
2 

  
3 

    
4 

    
5 

 
   

6 

    
7 

7 

 درجة لكل بند

 أ ب

 أ ب
 أ ب

 أ ب
 أ ب

 أ ب
 أ ب

 جـ د

 جـ د

 جـ د

 جـ د



1 

  المجال الدراسي : الرياضيات                                                                                             التربية وزارة         

     ربعالزمن :  ساعتان و              الإدارة العامة لمنطقة الأحمدي التعليمية                                                         

7 : الصفحاتعدد               التوجيه الفني للرياضيات                                                                                  

عشر أدبيالحادي  للصف الثانيةالفترة الدراسية  (1)تجريبي إجابة الامتحان النموذج   

م  5202 /2024للعام الدراسي                                        

 القسم الأول – أسئلة المقال 

 

 السؤال الأول:   ) 7 درجات ( 

ت يمثل الجدول التالي أعمار سكان أحد الأبنية بالسنوا أ(        

  

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 الفئة ــ0  ــ15  ــ30  ــ45 المجموع 

 التكرار 4 7 6 3 20

 الفئــة  التكرار أقل من الحد الأعلى للفئــة  التكرار المتجمع الصاعد 

 ــ0 4 15أقل من  4

  ــ15 7 30أقل من  11

  ــ30 6 45أقل من  17

  ــ45 3 60أقل من  20

 المجموع  20  

درجات (   4)  

كون جدول التكرار المتجمع الصاعد. ( 1)  

أوجد الوسيط حسابياً . ( 2)  

 ن

2 
  10ترتيب الوسيط =          =        = 

20 

2 

 الحل : 

 الوسيط )ر2(  = الحد الأدنى لفئة الوسيط +                                                                      × طول الفئة 

 ن
2 

 التكرار المتجمع الصاعد السابق لفئة الوسيط ــ 

 التكرار الأصلي لفئة الوسيط

10- 4 

7 
=                   15+                  ×   15 =  2ر  

195 

7 
 2786  ≈ 

 )أ( 

 )ب( 

 ) تراعى الحلول الأخرى في جميع أسئلة المقال (



 تابع نموذج اجابة امتحان تجريبي )1( للفترة الدراسية الثانية لمادة الرياضيات للصف الحادي عشر أدبي –  للعام الدراسي 2024 –  2025 م 

2 
 

  

 

  .  7،    13،  12،  11،  9،    15،  8،  16،  17  :  لنأخذ البيانات ب(    

  

 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 س ) س ــ س (  2س ( –) س 

25 5 17 

16 4 16 

 8  4ــ  16

9 3 15 

 9 3ــ  9

 11 1ــ  1

0 0 12 

1 1 13 

 7 5ــ  25

 102المجموع 

درجات (  3)  

  ( المتوسط الحسابي .1

  ( التباين .2

  ( الانحراف المعياري .3

-أوجد :  

 الحل : 

  12=              =                                                               المتوسط الحسابي  =  س = 
17 +16 +8 +15  +9 +11 +12 +13 +7 

9 

108 

9 

34 

3 
 =                  =         2التباين ع

102 

9 
 1133  ≈ 

 

337  ≈  11  الانحراف المعياري ع =    33  

 ــ  ــ ـ  ـ

 تابع السؤال الأول: 



 تابع نموذج اجابة امتحان تجريبي )1( للفترة الدراسية الثانية لمادة الرياضيات للصف الحادي عشر أدبي –  للعام الدراسي 2024 –  2025 م 

3 
 

 

 

  

    الحل : 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

درجات (   3)  
5
 أوجد الحد الثالث في مفكوك  ) 2س + ص (

 السؤل الثاني :   ) 7 درجات ( 

 )أ( 

 ر
قر × أ      ب 

ن
 

 ن ــ ر
ر+1 = 

ح
 

،      5ن =  س     ،2أ =    ب = ص  

     3=  1ر + 

 ، 

2ر =   

 = 3
ح

5ق2 ×  )2س (3 × ) ص(2 =               ×  8س3 × ص2   
 5×4 

2×1 

    =  80 س3 × ص2



 تابع نموذج اجابة امتحان تجريبي )1( للفترة الدراسية الثانية لمادة الرياضيات للصف الحادي عشر أدبي –  للعام الدراسي 2024 –  2025 م 

4 
 

 

  

     

 

 

    الحل:

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

درجات (   4)  

درجة في مادة اللغة العربية   64الدراسي حصلت الطالبة موضي على  ي نتيجة نهاية العامف
درجة في مادة   48. وحصلت على   8والانحراف المعياري  69حيث ان المتوسط الحسابي 

.    10والانحراف المعياري  56الجغرافيا حيث المتوسط الحسابي   

   في أي من المادتين كانت موضي أفضل ؟ 

 )ب ( 

اللغة العربية :  مادة في 64القيمة المعيارية للدرجة   

 =                          =                            =    1ق
 ـــ س1  ـــ س

1 

69ــ  64  

8 
 0625 ــ   

في مادة الجغرافيا : 48القيمة المعيارية للدرجة   

 =                          =                            =    2ق
 ـــ س2  ـــ س

2 

56ــ  48  

10 
 08 ــ   

 0625 0  ــ8 ــ > 

 القيمة المعيارية للطالبة في مادة اللغة العربية أكبر من القيمة المعيارية في مادة الجغرافيا .

الجغرافيا.أداء الطالبة موضي في مادة اللغة العربية أفضل من أدائها في مادة   

 تابع السؤال الثاني : 

 

 



 تابع نموذج اجابة امتحان تجريبي )1( للفترة الدراسية الثانية لمادة الرياضيات للصف الحادي عشر أدبي –  للعام الدراسي 2024 –  2025 م 

5 
 

   

  

 

 

  

 

 

 

   

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

درجات (   4)  

( =         ،  ، ل ) م       حدثين مستقلين في فضاء العينة ف حيث ل ) ن ( =    ن،  مإذا كان   

   يلي:فأوجد كلاً مما 

( ل ) م ( 1)  

ن (     م  ) ل ( 2)  

( ل ) م     ن ( 3)  

 

  

 

1 

2 

3 
5 

درجات (   3) . 2كبر من أحيث ن عدد صحيح موجب                      )ب( حل المعادلة   ن ل2 = 12 ن 
 

∩ 

∩ 

ــ           =   1=  ل ) م (ــ  1=  ل ) م (( 1)  
3 

5 

2 
5 

  الحدثان مستقلان

 ∩  ( نل ) ×  ل ) م (=   م    ن ( ) ل

  =          ×           = 
2 
5 

1 
2 

1 
5 

 ــ  ـ

(ن      ل ) مــ  ( نل ) +  ل ) م (=   م    ن ( ) ل (3)  
∩ 

∩ 

 =           +            ــ            =   
2 
5 

1 

2 

1 

5 

7 

10 

ن ل2 = 12 ن
 

 

 ن2 ــ ن = 12 ن 

 ن2 ــ 13ن = 0

ن  12( =  1ن ) ن ــ   

0( =  13ن ) ن ــ   

 الحل : 

   13أو  ن =        2ن <      لأن        مرفوضه  0ن = 

 الحل : 

   = 13ن   

 السؤال الثالث :   ) 7 درجات ( 

 )أ( 

(2 )  

 



 تابع نموذج اجابة امتحان تجريبي )1( للفترة الدراسية الثانية لمادة الرياضيات للصف الحادي عشر أدبي –  للعام الدراسي 2024 –  2025 م 

6 
 

 

 

 أولا: في البنود من )1( إلى )3( عبارات ظلل في ورقة الاجابة         إذا كانت العبارة صحيحة

إذا كانت العبارة خاطئــــة                                                                                      

 

في المنحنى التكراري حيث الالتواء لجهة اليسار يكون المتوسط الحسابي > الوسيط > المنوال. ( 1   

2  )  

والمنحنى على  3يساوي والانحراف المعياري  20إذا كان المتوسط الحسابي لعينة ما يساوي   (3

  [ 24،   16من القيم تقع في ]  %95شكل جرس فإن 

( لكل بند أربع  اختيارات واحدة فقط صحيحة ظلل في ورقة 7إلى )( 4نيا : في البنود من )ثا      

الإجابة الرمز الدال على الإجابة الصحيحة            

4 )  

 

 

أي مما يلي لا يمثل مقاييس النزعة المركزية . (5  

 

 

 

هي :                  قيمة المقدار  (6  

 

 

أعلام مختلفة ؟  7أعلام من مجموعة من  3اختيار بكم طريقة مختلفة يمكن  (7  

 

 

 
 " انتهت الأسئلة " 

 

 ب أ

 د ج

 د ج ب أ

 د ج ب أ

 ب

 أ

5ق2  
5ل2 = 2 × 

 

 مفكوك ) أ ــ ب ( 3  هو :

 أ3 + أ2ب + أ ب2 + ب 3
 أ3 +3 أ2ب +3 أ ب2 + ب3

 أ3 ــ 3 أ2ب +3 أ ب2  ــ ب3 أ3 ــ أ2ب + أ ب2  ــ ب3

 ب أ

 د ج

 الوسيط المتوسط الحسابي 

 المنوال  التباين 

10!  

3! 7!  
10 

21 

1 

120 
120 1 

210 840 35 24 

 القسم الثاني :  البنود الموضوعية 

 



 تابع نموذج اجابة امتحان تجريبي )1( للفترة الدراسية الثانية لمادة الرياضيات للصف الحادي عشر أدبي –  للعام الدراسي 2024 –  2025 م 

7 
 

  

 ورقة إجابة البنود الموضوعية
 

 

 

 

 

 السؤال  بةالإجا

   
1 

  
2 

  
3 

    
4 

    
5 

    
6 

    
7 

7 

 درجة لكل بند

 جـ د

 جـ د

 جـ د

 جـ د

 أ ب

 أ ب
 أ ب

 أ ب
 أ ب

 أ ب
 أ ب
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المجال الدراسي : الرياضيات                                                                                     التربية      وزارة             

     ربعالزمن :  ساعتان و             الإدارة العامة لمنطقة الأحمدي التعليمية                                                         

8:  الصفحاتعدد            التوجيه الفني للرياضيات                                                                              

الثانية للصف الحادي عشر أدبيلامتحان الفترة الدراسية ( 2)نموذج تجريبي   

م 2025 /2024للعام الدراسي   

 

 القسم الأول – أسئلة المقال 

 أجب عن جميع أسئلة المقال موضحاً خطوات الحل 

 السؤال الأول:   ) 7 درجات ( 

  (أ)

 

 

 

 الحل: 

 

 

 

 

 

 

 

 

(  درجات 4)  

  حسب الوسيط والربيع الأدنى والربيع الأعلى.ا( 1

. مثل هذه البيانات بمخطط الصندوق ذي العارضتين( 2  

يلي: طالباُ بالكيلوجرام كما  16جاءت أوزان   

56  ،56  ،57  ،58   ،58  ،59  ،60   ،60  ،60  ،60  ،62    ،62  ،65  ،66  ،67   ،70  

( هل البيانات تمثل تماثلاً أم التواء إلى اليمين أو التواء إلى اليسار ؟ 3  



 تابع نموذج امتحان تجريبي )2( للفترة الدراسية الثانية لمادة الرياضيات للصف الحادي عشر أدبي – للعام الدراسي  2024 –  2025  م 

 

2 
 

 

 

 الحل: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

درجات (  3) ق2 = 10 
ن 
 

 تابع السؤال الأول: 

.  2ب( حل المعادلة                     حيث ن عدد صحيح موجب أكبر من      

 



 تابع نموذج امتحان تجريبي )2( للفترة الدراسية الثانية لمادة الرياضيات للصف الحادي عشر أدبي – للعام الدراسي  2024 –  2025  م 

 

3 
 

 

  

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الفئة  ــ6  ــ8  ــ10  ــ12  ــ14  ــ16  ــ18 المجموع 

 التكرار 2 4 9 7 5 2 1 30

درجات (  4 )  
 السؤال الثاني :          )7 درجات ( 

درجة.  20طالباً في أحد الاختبارات حيث النهاية العظمى  30يبين الجدول أدناه التوزيع التكراري لدرجات     )أ( 

يبي 

 ت 

   ( مثل هذه البيانات بالمدرج التكراري ومنه ارسم المنحنى التكراري.1

  ( هل يوجد التواء ؟ حدد نوعه إن وجد .2

 الحل: 

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

 



 تابع نموذج امتحان تجريبي )2( للفترة الدراسية الثانية لمادة الرياضيات للصف الحادي عشر أدبي – للعام الدراسي  2024 –  2025  م 

 

4 
 

  

 

 الحل: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

درجات ( 3)  )ب (  
5
 استخدم نظرية ذات الحدين لإيجاد مفكوك ) 2 + س (

 تابع السؤال الثاني :         

 



 تابع نموذج امتحان تجريبي )2( للفترة الدراسية الثانية لمادة الرياضيات للصف الحادي عشر أدبي – للعام الدراسي  2024 –  2025  م 

 

5 
 

 السؤال الثالث:   ) 7 درجات ( 

     

 

 

  الحل :

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

درجات (   4)  

 115ديناراً بانحراف معياري  475لاحظت شركة تجارية ان المتوسط الحسابي لأرباحها 

 ديناراً 

التجريبية. ة ( طبق القاعد1  

فسر ذلك.ديناراً ؟  750( هل وصلت أرباح هذه الشركة إلى 2  

 )أ( 
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 تابع السؤال الثالث: 

 

 

 

 الحل :  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

درجات (   3)  

  =          ، ل) ب ( =  )ب( إذا كان أ ، ب حدثين متنافيين في فضاء العينة ف حيث : ل ) أ ( 

 فأوجد كلاً مما يلي: 

 

 

 03  025 

( أل )   (1)       

( ب     أ ) ل ( 2)  

 

∩ 
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 القسم الثاني :  البنود الموضوعية 

( عبارات ظلل في ورقة الاجابة         إذا كانت العبارة صحيحة3( إلى )1أولا: في البنود من )      

إذا كانت العبارة خاطئــــة                                                                                      

.17نصف المدى الربيعي هو  20،  15،  12،   8،  3البيانات التالية:  في  ( 1   

360هي  !5×   !4قيمة المقدار  ( 2  

  4فإن التباين هو  2إذا كان الانحراف المعياري لمجموعة من القيم هو   (3

( لكل بند أربع  اختيارات واحدة فقط صحيحة ظلل في ورقة 7( إلى )4نيا : في البنود من ) ثا      

الإجابة الرمز الدال على الإجابة الصحيحة             

  

م ، ن مستقلين ، حيث ل)م( =        ، ل)ن( =        فإن  ل)م    ن ( تساوي: إذا كان الحدثان ( 4  

 

 

ترتيب لاعباً إذا كان  12لاعبين لفريق كرة السلة من بين   5بكم طريقة مختلفة يمكن اختيار  (5

.المراكز في الفريق مهما    

 

 

=         قمن مجموعة بيانات هي    18س =  ل  إذا كانت القيمة المعيارية  (6  

يساوي :   فإن المتوسط الحسابي  س    8 =    المعياري والانحراف  

 

8
 7( عدد حدود المفكوك ) س ــ ص(

 

 

 
 " انتهت الأسئلة " 

 

 د ج ب أ

 د ج ب أ

 ب

 أ

95040 

6 8 7 9 

 د ج ب أ

1 

3 

9 

10 

3 

24 
25 

48 

3 

10 

11 

48 

1140480 د ج ب أ

0 

392 475200 

 075 
        

12ــ  24ــ   12 24 
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 ورقة إجابة البنود الموضوعية
 

 

 السؤال  بةالإجا 

 

  
1 

  
2 

  
3 

    
4 

    
5 

    
6 

    
7 

7 

 درجة لكل بند

 أ ب

 أ ب
 أ ب

 أ ب
 أ ب

 أ ب
 أ ب

 جـ د

 جـ د

 جـ د

 جـ د
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المجال الدراسي : الرياضيات                                                                                     التربية      وزارة             

     ربعالزمن :  ساعتان و            الإدارة العامة لمنطقة الأحمدي التعليمية                                                          

8:  الصفحاتعدد            التوجيه الفني للرياضيات                                                                                

الثانية للصف الحادي عشر أدبيلامتحان الفترة الدراسية ( 2)تجريبي إجابة الامتحان النموذج   

م 2025 /2024للعام الدراسي   

 القسم الأول – أسئلة المقال 

  

 السؤال الأول: ) 7 درجات ( 

  (أ)

 

 

  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

(  درجات 4)  

  حسب الوسيط والربيع الأدنى والربيع الأعلى.ا( 1

. مثل هذه البيانات بمخطط الصندوق ذي العارضتين( 2  

يلي: طالباُ بالكيلوجرام كما  16جاءت أوزان   

56  ،56  ،57  ،58   ،58  ،59  ،60   ،60  ،60  ،60  ،62    ،62  ،65  ،66  ،67   ،70  

( هل البيانات تمثل تماثلاً أم التواء إلى اليمين أو التواء إلى اليسار ؟ 3  

 الحل : 

 البيانات مرتبة تصاعدياً :

56 ،56 ،57  ،58   ،58  ،59  ،60  ،60   ،60 ،60 ،62  ،62  ،65  ،66 ،67 ،70  

 الوسيط ) ر2( =                    =  60
60  +60 

2 

 الربيع الأدنى ) ر1( =                    =  58
58  +58 

2 

 الربيع الأعلى ) ر3  ( =                   =   
62  +65 

2 
 635   

 هذه البيانات تمثل التواء إلى اليمين 

55 58 57 60 62 64 66 68 70 56 59 61 63 65 67 69 71 

عظمى  القيمة  ال  
صغرى  القيمة  ال  

(1  )  

(2  )  

(3  )  

 ) تراعى الحلول الأخرى في جميع أسئلة المقال (

 ر3 ر2 ر1
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 الحل:     

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

درجات (  3) ق2 = 10 
ن 
 

 تابع السؤال الأول: 

.  2ب( حل المعادلة                     حيث ن عدد صحيح موجب أكبر من      

 
ق2 = 10 

ن 

 ن! ن

 !2! ( 2)ن ــ  
  10=  

 (1ن )ن ــ 

 2 
  10=  

 20ــ ن =  2ن

 0=  20ــ ن ــ  2ن

 0=   (  4() ن +  5)ن ــ 

  مرفوضه لأن ن عدد صحيح موجب 4أو ن = ــ            5ن = 

    5ن = 

 ــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ                                   ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ــ  ــــــــــــــ

ق2 = 10 
ن 

 ن

2! 
  10=  

ل2 
ن 
 

 (1ن )ن ــ 

 2×1 
  10 =  

 4×  5=  (1ن ) ن ــ  20=  (1ن ) ن ــ 

    5ن = 

 (!2()ن ــ 1ن)ن ــ 

 2×! ( 2)ن ــ  
  10=  

 حل آخر 

⇐ 
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 الفئة  ــ6  ــ8  ــ10  ــ12  ــ14  ــ16  ــ18 المجموع 

 التكرار 2 4 9 7 5 2 1 30

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

درجات (  4 )  

درجة.  20طالباً في أحد الاختبارات حيث النهاية العظمى  30يبين الجدول أدناه التوزيع التكراري لدرجات    )أ( 

يبي 

 ت 

 السؤال الثاني :          )7 درجات ( 

 

   ( مثل هذه البيانات بالمدرج التكراري ومنه ارسم المنحنى التكراري.1

  ( هل يوجد التواء ؟ حدد نوعه إن وجد .2

 الحل:  

1 )  

 الفئة

 التكرار

6 8 12 10 14 16 18 20 

3 

6 

2 

0 

1 

4 

5 

7 

8 

9 

10 

   ان الالتواء لجهة اليمين ) التواء موجب ( . ي( يتضح من شكل المنحنى التكرار2
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 الحل: 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

درجات ( 3)      استخدم نظرية ذات الحدين لإيجاد مفكوك )ب (  

 تابع السؤال الثاني :         

 

                                       +              +                           +               + = 
5
ق0 )2(5  ) 2 + س (

ق1)2(4س  5
5

 

ق2)2(3س2
ق3)2(2س3 5

ق4)2(1س4 5
ق5س5 5

5 + 

 =32 + 5×16س + 10×8س2 + 10× 4س 3 + 5×2س4 + س5 

 =32 + 80س + 80س2 + 40س3  + 10س4 + س5 

5
 ) 2 + س (
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 السؤال الثالث:   ) 7 درجات ( 

     

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

درجات (   4)  

ديناراً  115ديناراً بانحراف معياري  475تجارية ان المتوسط الحسابي لأرباحها لاحظت شركة   

( طبق القاعدة التجريبية. 1  

فسر ذلك.ديناراً ؟  750( هل وصلت أرباح هذه الشركة إلى 2  

 )أ( 

 

 الحل : 

475س =   
 ــــ

115 =  

 باستخدام القاعدة التجريبية نحصل على ما يلي : 

[    ، س +   الفترة : ] س ــ   علىمن الأرباح تقع  %68حوالي  (1)    
 ــــ ــــ

[ 115+  475،   115ــ  475]   = 

  [360   ، 590 ]  = 

[    2، س +    2الفترة : ] س ــ علىمن الأرباح تقع  %95حوالي  (2)     ــــ ــــ 

[ 230+  475،   230ــ  475]   = 

 [ 245   ،705  ]  = 

[ 345+475،  345ــ475]   = 

 [130   ،820 ]  = 

[    3، س +     3الفترة : ] س ــ علىمن الأرباح تقع  %99 7( حوالي 3)    
  ــــ ــــ

[ 820،  130دينار يقع في الفترة الأخيرة ]  750نلاحظ أن المبلغ   

من الأرباح %99  7والتي تناظر   

دينار   750قد وصلت أرباح هذه الشركة إلى        

 

 
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 تابع السؤال الثالث: 

 

 

 

 الحل :  
 

 

 

 

 

 

 

   

  

 

 

 

 

 

درجات (   3)  

  =          ، ل) ب ( =  )ب( إذا كان أ ، ب حدثين متنافيين في فضاء العينة ف حيث : ل ) أ ( 

 فأوجد كلاً مما يلي: 

 

 

 03  025 

( أل )   (1)       

( ب     أ ) ل ( 2)  

 

∩ 

  ( أل )  ــ  1=  (  أل ) ( 1)
 ــ  ــ

ــ           =   1=    03  07 

 الحدثان متنافيان 

= ب (     ل ) أ         

 

∩ 
ــ ل ) أ     ب(ل ) أ ( + ل ) ب (   

 0   7 =  025  + 

 0  95    = 

(2  )  ∩ 

0ل ) أ     ب ( =     

 

∩ 

ل ) أ     ب (     

 

 
∩ 

 
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 القسم الثاني :  البنود الموضوعية 

( عبارات ظلل في ورقة الاجابة         إذا كانت العبارة صحيحة3( إلى )1أولا: في البنود من )      

إذا كانت العبارة خاطئــــة                                                                                      

.17نصف المدى الربيعي هو  20،    15،  12،  8،  3البيانات التالية: في  ( 1   

360هي  !5×  !4قيمة المقدار  ( 2  

  4فإن التباين هو  2إذا كان الانحراف المعياري لمجموعة من القيم هو  (3

( لكل بند أربع  اختيارات واحدة فقط صحيحة ظلل في ورقة 7( إلى )4نيا : في البنود من ) ثا      

الإجابة الرمز الدال على الإجابة الصحيحة             

  

فإن ل)م    ن ( تساوي:  م ، ن مستقلين ، حيث ل)م( =        ، ل)ن( =        إذا كان الحدثان ( 4  

 

 

ترتيب لاعباً إذا كان  12لاعبين لفريق كرة السلة من بين   5بكم طريقة مختلفة يمكن اختيار  (5

.المراكز في الفريق مهما    

 

 

=        ق من مجموعة بيانات هي    18س =  ـ لإذا كانت القيمة المعيارية  (6  

يساوي :   فإن المتوسط الحسابي  س    8 =    والانحراف المعياري   

 

8
 7( عدد حدود المفكوك ) س ــ ص(

 

 

 " انتهت الأسئلة " 

 

 د ج ب أ

 د ج ب أ

 ب

 أ

95040 

6 8 7 9 

 د ج ب أ

1 

3 

9 

10 
3 

24 
25 

48 

3 

10 

11 

48 

1140480 د ج ب أ

0 

392 475200 

 075 

        

12ــ  24ــ   12 24 
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 ورقة إجابة البنود الموضوعية
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 السؤال  بةالإجا

 

  
1 

  
2 

  
3 

    
4 

    
5 

    
6 

    
7 

7 

 درجة لكل بند

 أ ب

 أ ب
 أ ب

 أ ب
 أ ب

 أ ب
 أ ب

 جـ د

 جـ د

 جـ د

 جـ د


